
Referat af møde i cafeudvalget. 
Dato: 8/5 2009 
 
Til stede: Tine, Martin og Kirstine 
Gæster: Michael Kjeldsen og Alexander Asmussen 
 
Dagsorden: 

1. Kalender for cafeen 
2. Næste planlægningsmøde (folk til gruppen) 
3. Pridemøde 
4. Evt. 

 
1. Kalender for cafeen. 
12. juni: Café kl. 21:00 (ansvarlige: Tine og Kirstine indtil videre – afventer koordinering fra 
hhv. Introgruppen og netværket ’Stolte familier og venner’) 
 
23. juni: Skt. Hans ved det gamle Helgoland. Kontaktperson er Peder (peder@lbl.dk)  
 
10. juli: Café kl. 21:00 (ansvarlige: Martin, Tine og Kirstine) 
 
24. juli: LBL-Ungdom kickstarter World Outgames med at homoficere Bakken (kl. 15:00)! 
(Hvis vi er hurtige, kan vi sende noget inden tirsdag den 12. maj, så kommer det med i deres 
program ) Martin skriver og sender info til Outgames. 
 
30. juni: Fest på Inn (behov for mere info fra Outgames) 
 
1. august: Paraden.  
 
14. august: Café kl. 21:00 (ansvarlige: Martin, Tine og Kirstine) 
 
Der sendes invitationer ud på facebook 10 dage før arrangementet. Kirstine er ansvarlig for 
dette. Samtidig sendes invitationer ud på mailinglisterne i LBL. Martin er ansvarlig for dette. 
Martin er ansvarlig for sms-service, mailinglister og kalender samt lokalebooking. Kirstine er 
ansvarlig for facebook-gruppen. 
Sms-tjenesten fungerer ikke i øjeblikket. Martin følger op på det. 
 
Idéer om andre arrangementer end caféaftenerne: Filmaftener, spilaftener eller flere 
arrangementer med spisning. Andre ting kan være bowlingaften, pubcrawl (med CGLcc?) eller 
flere bestyrelsescaféer. 
 
Et print af fremtidige arrangementer til hver café er en idé. Reklame på Prideradio kan også 
være en idé. Mail: martin@prideradio.dk (Martin Adelskov).  
 
2. Næste planlægningsmøde 
Fredag den 14. august kl. 18:00 inden caféen. Tine bager kage til næste møde  
Tema for mødet er: Hvordan får vi folk til caféen og ind i cafégruppen? 
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3. Pridemøde 
Vi vil holde et møde for hele LBL-Ungdom og andre interesserede om afdelingens del af Pride-
paraden. Det bliver tirsdag den 9. juni kl. 19:00. Vi inviterer bredt via mailinglister og 
facebook. Bestyrelsen inviteres særskilt. Kirstine/Tine sender ud på kbh-ung-
bestyrelse@lbl.dk samt facebook mm. 
 
4. Økonomi og evaluering 
Pr. 30. april havde gruppen 605,50 kr. i kassen. Derudover er et stort lager af drikkevarer, så 
det må siges at gruppens aktiviteter har givet overskud. Skabet fra 2. sal flyttes op på 4., men 
pengekassen forbliver på 2. sal. 
 
Pant: det fungerer ikke. Vi skal have fundet ud af noget mere holdbart omkring det fremover. 
Muligvis mødes lidt før til fremtidige arrangementer, så vi når det. 
 
Påskefrokosten var et hyggeligt arrangement – en lille succes  
Introcaféen var et flop, men en god idé – en gentagelse kræver bedre formulering omkring 
arrangementet. 
 
En idé ku’ være at få BLUS til at sende vores kalender ud (Kirstine og Tine tager sig af det). 
Målrettet reklame mod f.eks. Bigruppen og Pangea kan måske lokke flere fra netop den 
gruppe til. Kirstine og Tine skriver. Bigruppen: bigruppen@lbl.dk, Pangea: 
pangea_administrators@lbl.dk (skal helst skrives på engelsk). 
 
5. Evt. 
Vi vil ansøge om at få en ny sækkevogn til foreningen, da den gamle ikke er særlig nyttig. 
Martin nusser landskassereren på ryggen. 
 
Folk til gruppen – vi tager det op dels til Pride-mødet, dels gennem Introgruppen og facebook. 
 
Vi slæbte skabet fra 2. op på 4., så vi nu ikke skal slæbe alle vores ting op og ned mellem 
etagerne – stort plus  
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